ssagle SL Yl B yslally L gdll LIBLIN 5y ,b o Dbyl deylill
.09
oS sl Gpema JI dylmall piis Vo = 500wy Co Jolt 0355 [ 550 680 (Sp) Lsle Yol i © 0 ol 2

:01 a.'ua;i-"*
LB ol I s 2slansll Alandl b molids Gusladl pidl (s ol JIP = 70% w55 320 ZMg) i oo = 1.4g ass (£ = 0) ol s i
Joli pis X g 01452y 0 = f1(X) oladl o Jmmiid Btz wlind 3 O (E) syl

o(s/m (Zn?*[Zn); (I /17) et of e colsdl Jebisll Dok s /01

§ Tegil LB Luld Gapb oo el 138 Aamplis oo LSes 13U /02

e € ol ygpm LBLI Led e S /03

- Jelidl poi) Yyox i1 /04

o

s

£
[TTITTT

pail Gasd el O Byt LBLI WYy X3l e LYl /T /05

Co i gl o8 Xy b2l

0,104

Bl o Joll) Tl Bl b o] 54/06

x(mmol)
0 d—0=025m_15_10}5.\t=0 m;,iu;"w”ﬂlw"mi*,v]/ol:;d—d
dt ’ ' ) N i T f lZn2++2}L]— dt

:02:\.&?3."#
.&ylwmuIM|@uq@(t=O)MlmrsVlw(Sl)d}mg;Jwﬁm;uw 250 Ml 0 sy gl ol oIS 356

o555 (2Nat + SZO§‘)(aq) pegall iy Sedl dylome Aalyy Lid ill [ (qg) 93! S5 lais gosll 0 V= 10ML st pglasis Bie 50 US § 250
02 ysaity Vg = f(£) obadl o 5 s IS Ul o Vg PSS 05301 ol 8 0505 . € = 1077 mol. L71
AU @bl BByl me 5plall Bilas § Janiadl oSl Lbaihss Ly o0 /01

Vg(mlL) LA o (0 b i 5 plall Talas § 3,801 iz 02

¢ Lall oo BLS| oo Sagll L

LS :
Akdl, Abdalhalldl

¢ Lalandl 03 oo Sagdl Lo, loyl fsls Zigal] MEﬁulé@ﬂlJﬁU@T—

Gjﬁls.wr»di.ciﬂ.)f“}g&}(’w‘ﬁg&:s

(54077 /5,057 o . 5,0l Jolis Woles T /03

T RE s B N(1y) cus, n(ly) = 0,25V & 4 o /04

Co  Jobl 801 L il 5 e3ll

t(s)

0 100 ’ B s Jolisl) el Loyl 8, 0oy (04 Uiy § B3I s olaisl /06

av
C MY e b, 01 2l § Lgnall a6 — Tabis ¥l Lgtiad nl 3 Uy = _O.Sd—tE
b1z Jolll Cisd (o) dasd v o3 G50 (07

LS5l pslall gialsge sale Yl Agnz+ = 10,56ms.m?. L7 ; A;- = 7,7ms.m?.L™1; M(Zn) = 65,4g/molL

01 il



